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Die Consulting-Branche befindet sich im Umbruch. Wir haben Sie gefragt: 
Mit welchen Herausforderungen sehen Sie sich konfrontiert? 
Welche Themen beschäftigen Sie konkret? Lesen Sie hier die Antworten 
unserer Kurz-Umfrage, die wir unter Consulting-Unternehmen im deutsch-
sprachigen Raum gestartet haben.

Was sind die aktuell größten Herausforderungen 
in der Beraterbranche? (Mehrfachnennung möglich)

Digitalisierung

Kostenlose Analysen 
durch Big Data und das Internet

Nachwuchsmangel

Knappe Budgets bei 
Unternehmen

Quasi kostenlose Verfügbarkeit 
von Wissen und Informationen

Konkurrenz durch Startups
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Wie baue ich Know-how im 
Bereich Digitalisierung auf?

Passt das Arbeits(zeit)modell der 
Consultants noch in die Zeit?

War of talents

Beratungsprozesse und 
-produkte der Zukunft

Welche Chancen bietet eine Digitalisierung 
der Kanäle (Beratung oder Akquise via Web)?

Make or buy: Lohnt sich eine 
Beteiligung an Software-Häusern?

Wie muß ich mich strukturell 
neu aufstellen?

www.euroforum.de/consulting

Branchentreff & Future Lab 
für Unternehmensberater
30. Juni – 1. Juli 2016, Berlin

Sie suchen auch Antworten auf den Umbruch in der Consultingbranche? 
Dann kommen Sie zum Branchentreff

Welche Themen beschäftigen Sie konkret? (Mehrfachnennung möglich)2
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